

## [微镜头]



## 兰苑兰花香四溢

经过一个寒冬的蛰伏，东明湖公园兰苑多个品种的兰花悄然开放。一盆盆精品兰花姿态端秀、别具神韵，让人为之沉醉。

二月

## [微曝光]



## 街头算命不可信

一块自画“八卦图”、一筒竹签、一把小矮凳、一个小本子、一张广告板……上周，我在县城文峰西路太平洋大酒店对面的人行道上看到，有一位自诩能知未来的算命先生招揽行人看风水、看手相、抽签算命，骗取钱财。此举不但影响城市形象，还助长了封建迷信思想，败坏了社会风气。历历

## [微提醒]



## 轿车“吊盐水”？

前几天，路过县城文峰东路，看到一辆车外面正吊着一瓶盐水，很是纳闷：轿车病了也得吊盐水？仔细一看，原来是由于医务室没有开空调，家长怕生病的小孩冷，将其移到了轿车内。此举虽然看似很温馨，但若是吊盐水离开医务人员视线，存在一定的安全隐患，不值得提倡哟！

大丈夫



## 教你如何科学地睡午觉

1. 午睡时间不宜太长，最好在1小时内，既能有效消除疲劳，又不至睡得过沉不易醒来；2. 不宜饭后即睡，吃过午饭后，先做些轻微的活动再午睡，有利于食物的消化吸收；3. 讲究睡眠姿势：睡觉姿势以右侧卧位为好，能迅速入睡就行。

浙江省常山县人民医院

『微观常山』等你来②

简靴们，《今日常山》专版『微观常山』是一个与常山新闻网官方微博、微信互动的阵地。『微观常山』开设微新闻、微镜头、微评论、微广告、微曝光、微提醒等栏目，只要你@常山新闻网或登陆常山新闻网微信公众号参与，就有机会在报上刊登，获得相应稿费哦！当然，私信小编也是完全可以滴！



## 特殊的毕业礼

上周三，天马二小组织六年级师生到紫港街道外港村徐家坞义务植树近200棵。据悉，该校每年3月都会开展植树活动，以此作为学生的毕业礼，也进一步增强学生爱绿护绿的意识，至今已坚持了20年。

郑建荣



## 春色人间，需你我共同维护

上周，我在南门溪蒲塘桥头看到，几位护河工人正在为河水“护肤”。一幅春日护河图，牵动着几十万常山人民的心。春雨绵绵，水色变颜，我们应珍惜来之不易的清清河水，不要随意把垃圾、树枝抛于河中。春色人间，需你我共同维护。

年年有余



## 绿色化妆师，好样的！

上周，我沿着防洪坝走路时看到，园林工人用自己的勤劳，为“春”进行“化妆”，为美丽常山的建设“锦上添花”。我忍不住感叹一句：“绿色化妆师”，好样的！

徐绍年